

本校王永高校長眾望所歸，當選建泰社區發展協會理事長

「建泰社區發展協會」於九十年十月四日召開成立大會，經全體會員一致推舉王永高校長為理事長，九十年十一月廿三日獲准立案，並於九十年十二月廿九日，召開第一次理事會議，同時聘請朱仿勳副校長擔任協理，陳水鉅組長擔任秘書，負責推動會務，全年各項工作均已妥善規劃，並經全體理事會議通過，照計畫實施。

「建泰社區發展協會」展開各項活動，嘉惠民眾，王永高理事長懷著一顆回饋的心，出錢出力，規劃一系列服務社區工作，業已照計畫逐項進行，獲得社區民眾熱烈回響。



本校與建泰社區發展協會於九十一年二月廿三日（星期六），假台北市捷運中山站露天廣場，舉辦二〇〇二大同區元宵慶，推廣本區文化特色，以助繁榮社區及商圈之發展；並以此文化活動使社區增添春節元宵之喜氣。

活動內容有：1. 猜燈謎送大獎 2. 提供美味元宵湯圓與現場教學 3. 傳統民俗表演 4. 卡拉OK熱唱活動 5. 幸運大摸彩。場面熱鬧而溫馨。

綠化社區

為推廣社區綠化，於九十一年三月十日利用植樹節，贈送樹苗、盆栽五百棵予民眾受到社區熱烈支持與好評。



王校長親自主持贈樹活動

社區公共服務

為實踐學校與社區共繁榮，本校成立志工服務隊，每週均安排學生志工打掃街道，共出動千餘人次，打掃範圍擴及中山北路、南京西路、承德路及長安西路，社區民眾紛紛打電話表示熱情感謝。

成立保健諮詢中心

為提供社區民眾健康諮詢服務，特由中興醫院、大同區衛生所、建泰社區發展協會、聯合成立保健諮詢中心，並由本校提供服務場地，服務內容有測量身高體重、血壓、保健影帶宣導及民眾健康諮詢。



歡天喜地鬧元宵

本校與建泰社區發展協會於九十一年二月廿三日（星期六），假台北市捷運中山站露天廣場，舉辦二〇〇二大同區元宵慶，推廣本區文化特色，以助繁榮社區及商圈之發展；並以此文化活動使社區增添春節元宵之喜氣。

活動內容有：1. 猜燈謎送大獎 2. 提供美味元宵湯圓與現場教學 3. 傳統民俗表演 4. 卡拉OK熱唱活動 5. 幸運大摸彩。場面熱鬧而溫馨。



疼惜山林開步走

本校為了回饋社會，特於九十年十二月十六日，舉行「淨山」活動。除了垃圾，不帶回一草一木。



開創人生的巔峰

孫越先生於九十一年三月五日蒞校講演。以講題「開創人生的巔峰」，勉勵志仁的同學，若能再接再勵，不怕面對問題，自可突破困境，迎向光明的未來。



「預防青少年犯罪」講座

台北市林地方法院檢察官鄭世揚於九十一年三月廿日，蒞校演講「預防青少年犯罪」，其講演生動，內容實際，師生們均獲益良多。



台北市中等學校「妙廚盃」比賽

本校出師奏捷抱回冠軍

台北市九十一年中等學校「妙廚盃」烹飪比賽，於九十一年四月六日、七日在台北市政府前廣場舉行。

本校由日資二孝周志同、日觀三孝楊明珠、日觀二孝林彩鳳等三位同學組隊代表本校非餐飲科同學參加比賽，由於陣容堅強、實力突出榮獲台北市高中職冠軍。該項比賽由簡秋桂老師指導有功，學校予以記大功獎勵。

台語演講

國語說得好不稀奇，如何說得一嘴「輪轉」的台語才厲害。

看過台語新聞的主播猛吃螺絲吧？普二忠學生周春閱，示範台語演講，獲得同學熱烈之迴響。



卡拉OK大賽

本校班際卡拉OK比賽，於九十年十二月廿日熱烈展開。角逐者實力相當、競爭激烈，最後由日間部洪郁喬同學奪下歌后寶座。夜間部林升琰同學榮獲亞軍。



夜間部亞軍 林升琰

開創升學管道 歡迎校友返校報名

為增加本校應屆畢業生及歷屆畢業校友繼續升學機會，本校於九十一年度起與中華技術學院合作開辦二專學分班。

上課時間：分夜間班、日間班及假日班。

(日、夜間班每週只上課三天)

科別：設有企管科、資管科

該學分班前二年在本校上課，第三年在中華技術學院上課，修滿三年學分取得二專進修學校畢業證書，可報考一技或相關研究所。

本校廣設科校友王美美於九十年十二月廿九日，假中正紀念堂懷恩館，與其夫婿蔡賢謀先生，舉辦「跨年彩墨雙個展」畫展。王校長親臨剪綵，並恭致賀意。

王校長親臨剪綵，並恭致賀意。

